

聖誕快樂

新年蒙恩

聖光全體師生敬賀

〔本刊訊〕聖光神學院第十八屆董事會第二次全體董事會已於十二月三日舉行，除了海外董事外全體出席，今年新聘董事張明文教授亦趕來參加，會中通過四項重要議案：(一)擴建校舍案，決定籌款原地重建八層大樓，因為此地段只准建八層，原與教會合建計劃無法達到，學生練琴時間缺琴，就添購了一架鋼琴和一架電子琴；這一切都是我們正憑信心向神支取；今年六月有八位學生畢業進入教會奉事，神也賜下十三位新生，他們都清楚神的呼召，帶着使命進來接受神學訓練；為這一年我

們向神獻上衷心的感謝。

〔本刊訊〕聖光神學院第十八屆董事會改選，董事長黃麗川長老當選連任，常務董事張緝熙、汪質彬、芮

迎新年

與聖光師生共勉

彭超

的新一年又已擺在前面，需要聖光師生以喜樂來迎接，以信心來面對，有兩件新而重的工作需要我們存着信心竭力以赴：

第一是「基督教聖工碩士科」的開班，此項事工經過一年多的籌劃，挑戰才有了進步的心願而悉力以赴。第二是擴建校舍，雖然這是我們常談而未見進展的一項工作，過去的困難已經過去了，要緊的是把握擴建的新決策，全力推展，以期早日完成此項聖光在發展過程中必須完成的聖工，學生人數的日增，學習環境也需改善，教職宿舍亦待解決，如今「基督教

聖工碩士科」又即將開班，宿舍、教室、研究室、辦公室等均需增加，故擴建是刻不容緩的，雖然龐大的建築經費似乎是極大的困難，但我們相信神是使無變為有的神，必成就祂心意中的工作。

顧聖光師生在此舊歲新年交替之際，除省察糾正過去之缺失外，在屬靈生命上竭力追求長進，並以信心與更新的行動來迎接新的一年。

〔本刊訊〕聖光配合傳道同工進修需要，通過「基督教聖工碩士科」章程（章程刊於第2版），並定明（七二）年招生秋間正式開課。(三)為了聖光發展上的需要，決議擴大編制，增設企劃處。(四)現有之福音車已不堪使用，決議更換。

〔本刊訊〕本屆董事會改選，董事長黃麗川長老當選連任，常務董事張

緝熙、汪質彬、芮

宿學生；九月開學

強的容納下全部住

宿學生；九月開學

後，樂器不夠用，

學生練琴時間缺琴，就添購了一架鋼琴和一架電子琴；這一切都是我們正憑信心向神支取；今年六月有八位學生畢業進入教會奉事，神也賜下十三位新生，他們都清楚神的呼召，帶着使命進來接受神學訓練；為這一年我

們向神獻上衷心的感謝。

聖光董事會圓滿舉行

通過聖工碩士科章程

董事長常董全體蟬聯

〔本刊訊〕聖光

神學院

第十八屆董事會

第二次全體董事

會議已於十二月

三日舉行，除了海

外董事外全體出席

，今年新聘董事張

明文教授亦趕來參

加，會中通過四項

重要議案：(一)擴建

校舍案，決定籌款

之福音車已不堪使

用，決議更換。

〔本刊訊〕本屆

董事會改選，董事

長黃麗川長老當選

連任，常務董事張

緝熙、汪質彬、芮

宿學生；九月開學

強的容納下全部住

宿學生；九月開學

後，樂器不夠用，

學生練琴時間缺琴，就添購了一架鋼

琴和一架電子琴；這一切都是我們正

憑信心向神支取；今年六月有八位學

生畢業進入教會奉事，神也賜下十三

位新生，他們都清楚神的呼召，帶着

使命進來接受神學訓練；為這一年我

們向神獻上衷心的感謝。

聖光神學院院訊

行政院新聞局版臺誌字第三三六七號
中華郵政南台字第63號第一類新聞紙



發行：聖光神學院院訊雜誌社
地址：高雄市河南二路二號

第二期 總第三十二期
發行人：黃麗川
郵政信箱：高雄市郵箱 270 號
電話：(07) 2115354-6
劃撥帳號：41795
印：東聯印刷廠
Holy Light Theological College
P.O.Box 270 Kaohsiung Taiwan R.O.C.



全體出席董事合影



Rev & Mrs. O'neel 崇拜中獻詩

祭壇心聲(二)

(新生見證)



程惠琴（金山街錫安堂）

第一次接觸信仰是在二姊的宿舍與一些基督徒護士同住時，他們的言行舉止常印在我腦海中，清新而脫俗的屬靈氣質，不禁使人問道：「你是從那裡來的？」因着這個影響我參加了一次醫務團契退修會，那次聚會就成為我一生的轉捩點。

梁美琴（屏東循理會）

信主一年後即參加醫務團契的服事，四年中深入各醫院為主作見證，範圍擴及全省，越服事越發現自己貧乏，靜思後決定接受造就以突破現狀。

正因這年有許多患難臨到家中，母親重病在榻，我也染上肝病，在這無可指望的環境下，唯因信仍有指望，於是信心堅定的父親帶領全家專心仰望神，雖然母親仍然過世了，但他離世前多年的硬心已回轉歸向神，成為我們的安慰。事後深感人的生命唯在主裡才有價值，遂走上這條一生奉獻的道路，獻上音樂恩賜服事主。

時常有懷疑、埋怨的情形，待其次主日經由牧師證道：「主是你腳前的燈路的光。」倍受激勵，願此後為主發光，且服從祂的旨意而行。受堅信禮後即參予教會主日學教員及司琴的工作，覺得教導小朋友認識神且讚美神，實在是一件很重要的事，事後有一次主日牧師證道中提到奉獻自己給主，使我連想到自己可以奉獻於聖樂上來服事祂；於是走上了這條奉獻的路。

李淑貞（果貿循理會）
坐在鋼琴前司琴的「得意感」是我國中時期不停止聚會的主要原因，直到國中畢業那年的暑假參加循青夏令會，清楚重生後，才改變了這種態度，以後即以服事神為樂、為美。



高三是我靈性成長頂盛期，正因為這年有許多患難臨到家中，母親重病在榻，我也染上肝病，在這無可指望的環境下，唯因信仍有指望，於是信心堅定的父親帶領全家專心仰望神，雖然母親仍然過世了，但他在離世前多年的硬心已回轉歸向神，成為我們的安慰。事後深感人的生命唯在主裡才有價值，遂走上這條一生奉獻的道路，獻上音樂恩賜服事主。



莊昆霖（鳳山循理會）

國中時因著鄰人的帶領得以進入教會，初次接觸福音種子沒有在心中紮根，因此很快就離開了教會，八年後很奇妙的又回到教會，這次因深切的認識耶穌，故清楚得救也參予教會服事，一段時間後因自覺不足而參加聖光延伸班神學訓練，近來看見自己的同胞越來越走入滅亡的道路，心中憂急故投入全時間奉獻的聖工。

學生活動

陳雅琴（新興長老會）
從小生長在基督教家庭中，蒙受主恩的滋長而漸漸成長，但在心志上僅如嬰孩般，因自己只是個形式上的基督徒，還

某次崇拜後，得到神話語的應允：「任憑人埋葬他們的死人，你只要來跟從我。」這次神感動父親的心不再攔阻我，因此我帶著歡喜感恩的心來到聖光。

趙蘊豪（香港昌華堂循理會）
三年前，一次培靈研經大會中，講員的話深深扎心—蒙召的人多，獻身的人却少，最後呼召時雖沒有走上台前，但心中已默默許下奉獻的心志，所



烹飪比賽冠軍女生第三寢室

◎本學期學生會各組組長為這些勞工階層的青年，看見一個盲目的人生，即對救人靈魂的工作產生負擔，於是在主前再次確定奉獻的心。

近來發現福音工場的工作需有多方面的裝備才足以勝任，故投身神學院接受造就。

以次年聽聞工業福音團契需要義工時，馬上響應這個呼聲參與他們的服務，幾個月來幫助這些勞工階層的青年，看見一個盲目的人生，即對救人靈魂的工作產生負擔，於是在主前再次確定奉獻的心。

C 壁報比賽是靈修組與文書組聯合推動之活動，以聖靈果子為主題，每二週換一次，由各學科老師評分，同學們以簡單而主題清楚的構圖，不僅為各班教室的公佈欄帶來活力，也幫助同學在靈性上學習多結果子。

b 壁報比賽是靈修組與文書組聯合推動之活動，以聖靈果子為主題，每二週換一次，由各學科老師評分，同學們以簡單而主題清楚的構圖，不僅為各班教室的公佈欄帶來活力，也幫助同學在靈性上學習多結果子。

a 烹飪比賽，以寢室為單位，弟兄們也大展身手，經教職員評審之後前二名為：女生第三寢室「瓊漿玉露」、男生第三寢室「瓊漿玉露」。

如：烹飪比賽、乒乓球比賽、壁報比賽、排球比賽、拔河比賽等，以下為各項活動情形：

遠近來鴻



聖誕雜感

一九六九年聖誕夜，報喜訊的青年緊隨著拉著手風琴的老太太，街頭巷尾高唱『救主今降臨』，讚美的歌聲穿街過巷感動著合掌禱告的小女孩，「主啊！此佳美腳蹤，我也願跟隨。」

一九八二年聖誕前夕神學院女生宿舍中傳出相同的禱告聲：「主啊！此佳美腳蹤，我至死不離。」

一九六九年聖誕夜，報喜訊的青年緊隨著拉著手風琴的老太太，街頭巷尾高唱『救主今降臨』，讚美的歌聲穿街過巷感動著合掌禱告的小女孩，「主啊！此佳美腳蹤，我也願跟隨。」

一九八二年聖誕前夕神學院女生宿舍中傳出相同的禱告聲：「主啊！此佳美腳蹤，我至死不離。」

「人是故鄉人，月是故鄉月」尤其逢佳節，更易使遊子們掀起思鄉的心潮，充滿歡樂平安的聖誕節快到了！在外地思想基督教降生所表露出『愛』的定義，似乎更廣泛些。

註：以上是聖光幾位學生對聖誕佳節之感

近來收到聖光之友的來信，帶來關懷和祝福，這些來鴻成為我們莫大的鼓舞：

左營劉姊妹表示願意在禱告上、奉獻

美國羅城基督教會經班曾來信親切

問候、並附上美金一百五十元。

美國基督教華府中國教會來信問候

且將一份原支持一個傳道人家庭至

加州建立教會之費一

用，因其無法成行

院第二十七屆校慶，適逢主日故改於次日下午二時在聖光三樓活動中心舉行特別聚會，此次出席者除本院師生職員外，尚有聖光

院子裡，冷風拂面漸漸變紅的聖誕花隨

着風兒緩緩搖曳，是冬天了！那令人興奮的日子——聖誕節快到了，面對這個快樂的日子，誠願自己不再只是希冀著張張美麗的賀卡、份份精美的禮物，乃是渴望天父永住心中，甚至獻上自己為禮物，以表達對祂賜下的大禮物——耶穌·之感恩。

，故轉支持幾個宣道單位，本院為其中之一，在接受這充滿愛心的奉獻之餘，深願不負所託，工作上更努力。

零謙

△十月三日乃學

院、學生會

會為幫助已婚的學

生建立夫愛婦順的

快樂家庭，並為未

婚學生提供建立幸

福家庭之原則，特

舉辦一個座談會，

邀請高雄醫學院許

心華教授，台南福

度上下學期三年級

王育新及二年級劉

月的「第三世界國

家教會領袖福音工

作研習會」，據悉

此次研習會有二十

三年神學生涯快速的飛逝

，對於邁入最後一年的暑假

有說不出的珍愛，多次主前

紀念，希望這最後的一個長

假期有更多屬靈的功課可以

學習，感謝主垂聽禱告，藉

著這個暑假有機會去一趟馬

來西亞，此行倍嘗主恩，在

信心功課上有極深的經歷：

第一個功課發生

在出國前夕，因忙

於學期結束之課業

，忽略護照之辦理

，次日就得趕程才

發現護照不在身邊

，內心憂急如火燒

，不知所措，神

的話及時由心中響

起：「得力在乎平

靜安穩。」如鎮定

劑般使我安靜下來

，學習回到神面

於傍晚時分經由旅行社辦妥

此事。這項學習成爲日後信

心功課之基礎，以致於次日

在桃園中正機場因麗月證件

出問題，迫使她乘機高雄

台北往返飛騰補辦手續的情

況下，還能充滿感謝深信

祂是不誤事的主」。

在馬來西亞有四次站講台

的事奉機會，藉證道或見證

服務當地的信徒，自己也飽

校友會會長潘良謀
校友及校友會各區
代表：王惠甫校友
、鄭新教校友、張

音基督教會黃主福
牧師，高雄教會蔡文華牧師，左營國語禮拜堂禪約翰牧

茂約兩位同學學科
、教務進展及經費
的節目、學院簡史
、教務會、振榮校友、周立道
校友。大伙兒歡聚
一堂，分享同學們

的節目、教務會、振榮校友、周立道
校友。大伙兒歡聚
一堂，分享同學們